

(2018. 10. 29 更新)

2014 年 5 月：

记发电 59 级校友毕业 50 周年返校聚会

2014 年 5 月 7 日-8 日，在这百花盛开，春色满园的美好时光，来自全国各地的浙江大学电气学院(原电机系)发电厂电力网及电力系统校友和部分家属共 70 多人，重返求是园，共话 50 年峥嵘岁月，共同纪念毕业 50 周年。

电气学院副院长马皓教授、电机工程学系书记江道灼教授，以及韩祯祥院士等 8 位曾经任教过发电 59 级的退休教授专程赶来和校友们会面。马皓代表学院向校友们汇报了学院近几年在人才培养、教学科研、学科建设等方面的发展情况和取得的喜人成绩，感谢校友们多年来对母校的关心和支持，希望多多向学院举荐人才，同时也祝愿校友们聚会顺利圆满，生活幸福、身体健康。

59 级老班长代表校友致辞。他深情感谢了母校的培养，怀念了同学友谊，衷心祝愿学校和学院发展迈上新台阶。

校友相聚，感慨万千，尽管都已年过古稀，但心依然年轻。他们有的侃侃而谈，有的动情絮语，有的展示旧照，以各种方式追忆激情澎湃的岁月，畅叙半个世纪的师生情、同学情，聚会始终洋溢着亲密温馨的热烈气氛。他们祝愿彼此间的友谊天长地久，祝福学校、学院的发展越来越好。

聚会期间，校友们除了畅叙友情，笑谈人生，交流心得外，还游览了湘湖、西溪湿地公园，参加了花朝节，增进了友谊，颐养了天年。

